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UNIVERSIDAD DE EXTREMABURA

Asignatura:  MATEMATICAS Il Tiempo maximo de la prueba: 1h. 30 min.

Instrucciones: El alumno elegird una de las dos opciones propuestas.
Cada una de las cuatro preguntas de la opcién elegida puntuard como méaximo
2’5 puntos. Cuando la solucién de una cuestién se base en un célculo, éste
deber4 incluirse en la respuesta dada.

OPCION A

1.- Discuta, en funcién del pardmetro a, el sistema de ecuaciones

T — vy -+ 2z = a
-z + vy — az = 1
z +ay +(1+a)z = —1

(no hay que resolverlo en ningin caso).

2.- Calcule todos los vectores de médulo 2 que son ortogonales a los
vectores 4= (1,—1,—-1) y ¥=(-1,2,1).

3.- (a) (1’75 puntos) Determine el punto (z,y) de la pardbola y = z2 en
el que la suma z + y alcanza su minimo valor.
(b) (0’75 puntos) Explique por qué dicho minimo es absoluto.

4.- (a) (0’5 puntos) Calcule los puntos de corte de la recta 2y —z =3 y
de la recta y = 1 con la rama hiperbélica zy = 2, z > 0.

(b) (0’5 puntos) Dibuje el recinto plano limitado por las tres curvas del
apartado anterior.

(c) (1’5 puntos) Calcule el 4rea de dicho recinto.
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URIVERSIDAD DE EXTREMADURA

Asignatura:  MATEMATICAS Il Tiempo maximo de la prueba: 1h. 30 min.

Instrucciones: El alumno elegird una de las dos opciones propuestas.
Cada una de las cuatro preguntas de la opcién elegida puntuard como maximo
2’5 puntos. Cuando la solucién de una cuestién se base en un célculo, éste
debera incluirse en la respuesta dada.

OPCION B

1.- Calcule la matriz inversa de la matriz A = B2 —2-C, siendo

1 0 1 1 0 0
B=[0-1 0}, ¢Cc=[|1 1 -1
1 0 1 0 —1 1

2.- Calcule la distancia del punto P = (3, —1,2) a la recta

e z—y+z=1
z+2z=0 )

3.- Considere la funcién f(z) = |z|+ |z — 2|-

(a) (1 punto) Exprese f(z) como una funcién definida a trozos.

(b) (1 punto) Dibuje la gréfica de f(z).

(c) (0’5 puntos) Escriba el intervalo abierto de la recta real formado por
los puntos en los que f(x) es derivable y se anula su derivada.

4.- Calcule la siguicntc integral de una funcién racional:

2
/$2+1d$.
x4 —1




